## Document: Errata

Source: April 1, 2001, Indiana Register, Volume 24, Number 7

**Disclaimer:** These documents were created from the files used to produce the official (printed) Indiana Register, however, these documents are unofficial.

## TITLE 876 INDIANA REAL ESTATE COMMISSION

Under IC 4-22-2-38, corrects the following clerical error in the Indiana Administrative Code, 1996 edition: In 876 IAC 3-4-4(2), delete "IC 25-34.1-8-11" and insert "IC 25-34.1-8-14".

Filed with Secretary of State: February 9, 2001, 3:35 p.m.

*Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.*